



Учредитель - Департамент
общественных связей
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

Общественно-
политическая газета
Омутнинского округа

№ 74 (11355) • Пятница 12 сентября 2025 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+



Уважаемые избиратели!

14 сентября 2025 года состоятся выборы депутатов Думы Омутнинского муниципального округа Тюменской области.

Это большое политическое событие, праздник народного волеизъявления. Приглашаю всех избирателей округа принять активное участие в голосовании. Воспользуйтесь своим конституционным правом, придите на избирательные участки и сделайте свой выбор. Вы не должны надеяться на то, что кто-то вместо вас примет решение. Каждый гражданин должен сделать это лично.

Напоминаю, что при голосовании на избирательном участке для получения избирательных бюллетеней необходимо предъявить паспорт или документ, удостоверяющий личность гражданина России.

Если в день голосования вы будете за пределами своего избирательного участка, можете проголосовать досрочно. Для этого нужно обратиться в свою избирательную комиссию, которая дежурит в рабочие дни с 16 до 20 часов, а в выходные - с 10 до 14 часов.

Избиратели, которые по состоянию здоровья или инвалидности не смогут самостоятельно прибыть в помещение для голосования, имеют право проголосовать на дому. Для этого необходимо обратиться с устным или письменным заявлением (по телефону или через других лиц) в вашу участковую избирательную комиссию до Единого дня голосования или в день голосования - до 14 часов.

Приглашаем всех на выборы! Ваш голос важен!

Председатель
территориальной
избирательной комиссии
Омутнинского района
Вера Кузнецова

Во вторник состоялась передача еще одного транспортного средства в зону специальной военной операции. За «кленточку» отправился УАЗ.

Он 15-й по счету из Омутнинского округа для военнослужащих, сражающихся с украинскими нацистами. «Буханка» на СВО - распространенный автомобиль. Его приобрели благодаря жителям с активной гражданской позицией.

«Пусть автомобиль надежно служит ребятам, доставляет до позиций, помогает выполнять сложные боевые задачи и бережет жизни бойцов, - выразил желание глава района Олег Кузнецов. - Уважаемые омутнинцы, огромное спасибо всем, кто не остался в стороне! Сила в единстве, победа будет за нами!»

Руководитель исполнкома регионального отделения «Офицеры России» в Тюменской области Александр Сукаченко поблагодарил главу муниципального образования, жителей округа за то, что работа по оказанию гуманитарной помощи ведется системно, омутнинцы неустанно содействуют фронту.

«Пока победа не пришла в наш дом, поддерживать ребят в зоне СВО - обязанность каждого, - уверен руководитель отделения. - Тюменская область большая, сибиряки - люди отзывчивые. Ежемесячно на передовую из региона перегоняется техника. Счет идет на десятки единиц». Также Александр Витальевич отметил, что транспорт из Омутнинского округа технически



Олег Кузнецов, Александр Сукаченко, Владимир Недокушев: помочь нашим ребятам в зоне СВО может каждый

ски подготовлен, машины всегда в исправном состоянии.

К словам Александра Сукаченко присоединился представитель ТОО «Офицеры России» Владимир Недокушев.

«Транспорт на фронте в первую очередь помогает сохранять жизни наших ребят, он необходим на эвакуации, подвозе. Парни трепетно относятся к получению

любого автомобиля. Для них это также связь с домом, поэтому особо ценно».

УАЗ из села Омутнинского активисты общественной организации перегонят в Тюмень. Машины будут готовить в дальнюю дорогу. Всю технику, которую удалось сбратить, поставят на тралы и колонной проследуют в зону проведения спецоперации. Там автомобили

разгрузят, активисты-общественники сами сядут за руль и перегонят машины военнослужащим. На их счету уже 21 командировка по доставке гуманитарного груза. В среднем требуется пять дней, чтобы из Тюмени доставить транспорт к линии боестолкновения.

Марина НИКОНОРОВА
Фото автора

◆ В ОБЛАСТИ

Пройдут ярмарки вакансий

Семь ярмарок вакансий проведут в Тюменской области в сентябре.

В условиях растущего спроса на квалифицированных работников ярмарки вакансий становятся ключевым инструментом для трудоустройства. Работу на них смогут найти пенсионеры, ветераны специаль-

ной военной операции и другие соискатели. В департаменте труда и занятости населения отметили, что в начале осени активность на рынке труда достигает пика. Это связано с запуском новых проектов, для которых работодатели активно привлекают трудовые ресурсы.

Отделения Кадрового центра «Работа России» при-

глашают 11 сентября на ярмарку вакансий для участников СВО и членов их семей в Тюмени и 19 сентября - в Голышманово. 18 сентября в Тюмени на ярмарку вакансий ждут всех, кому нужна работа.

Жители предпенсионного и пенсионного возраста смогут пообщаться с работодателями 18 сентября в селе Армизон-

ском, 19-го - в Заводоуковске, 25-го - в Нижней Тавде и Омутнинском.

Получить подробную информацию о запланированных ярмарках вакансий можно в отделениях Кадрового центра «Работа России» по месту проживания.

ИА «Тюменская линия»

◆ СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Труд в соседстве с журавлями

В Омутинском округе продолжается уборка зерновых культур. На полях - живописные картины: по ниве идут комбайны, оставляя за собой стерню, а следом прилетают большие стаи журавлей. Иногда более сотни птиц. Они собирают осыпавшееся зерно, не попавшее в бункер.

Комбайнер ООО «Рассвет» Алексей Брюханов признается: природа всегда рядом, и это делает его работу особенной.

- Едешь на комбайне и видишь - кругом жизнь. Часто встречаются журавли, бывает, и косули - по три - пять особей. На поле «Большая корчевка» уже третий год обитает пара лебедей, - делится механизатор.

В «Рассвете» Алексей трудится четвертый год. Сельское хозяйство ему знакомо с юности: когда-то работал в совхозе «Факел». После его распада отправился на Север - более 27 лет колесил по России на грузовых машинах. Сначала крутил баранку на КамАЗе. После открытия собственного ИП занимался перевозками на «Iveco». Самый дальний его рейс был до Иркутска.

- Когда решил уйти из дальнобойщиков, устроился в хозяйство к Александру Ивановичу Федосову, - рассказывает Алексей. - Во время уборки работаю



Алексей Брюханов провел утренний технический осмотр своего комбайна и готов к уборке очередного зернового поля

на комбайне «ACROS 550». Весной и летом сажусь на трактор «Кировец».

В страду рабочие дни механизатора расписаны строго: от росы до росы, так зерно удается убирать с меньшей влажностью. В среднем Брюханов на молачивает 10 бункеров в день, что составляет около 70 - 80 тонн зерна.

- Бывает меньше - восемь, иногда, наоборот, - до пятнадцати бункеров получается. Все зависит от владычицы-погоды, - добавляет комбайнер.

В ООО «Рассвет» заверши-

ли уборку гороха. В настоящее время закрома пополняются пшеницей. Впереди - ячмень.

- Когда сам посещаю, потом ждешь урожая с особым волнением, - признается он. - И, конечно, хочется убрать все во-время.

Даже об интервью с Алексеем было договориться непросто.

- Можем встретиться только в сильный дождь, в остальное время - некогда, нужно зерно прибирать, - ответил по телефону комбайнер.

Профессию хлебороба он унаследовал от отца: Виктор Иг-

натьевич Брюханов более двадцати лет трудился в этом хозяйстве на тракторах и комбайнах.

- Хочу, чтобы внуки когда-нибудь сели рядом за штурвал комбайна, почувствовали, какие они - русские хлебные поля, - поделился мечтой механизатор.

- Особенно хочется прокатить старшего внука Артура. Ему идет девятый год. Думаю, как раз тот возраст, когда парни начинают реально интересоваться техникой. Но он живет в Ханты-Мансийске, поэтому пока не получается вместе молотить зерно. У меня два внука и две внучки, сейчас ждем еще одного малыша. Все равно кого-нибудь покатаю!

Как только страда завершится и техника уйдет в гаражи, Алексей Брюханов возьмется за любимое занятие - рыбалку.

- Летом и в межсезонье некогда - работа не отпускает, - говорит он.

Чаще заядлый рыбак ездит в Демьянское, это более 500 километров от Омутинского, где с удовольствием ловит щук. А вот самой вкусной рыбой для него остается стерлядь, которую рас-пробовал на Севере.

Коллегам-аграриям Алексей Брюханов желает хорошего урожая, солнечной погоды и крепкой техники. От этого зависит, как пройдут часы работы в поле.

Татьяна НЕКРАСОВА
Фото автора

◆ ГРАНТОВЫЕ ПРОЕКТЫ

Развивают эмоциональный интеллект

Коллектив Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних продолжает реализацию проекта «Территория безопасного детства», направленного на профилактическую, просветительскую и коррекционную работу по выявлению, предупреждению и устранению семейного неблагополучия.

Год назад программа получила грантовую поддержку благотворительного фонда «Абсолют - Помощь». На выделенные средства приобрели трансформационные игры, метафорические карты и другой инструментарий, который используется на занятиях с психологами, а также компьютеры для уроков безопасности в Сети.

В поле зрения специалистов - дети, подростки и родители, которые состоят в областном банке данных семей группы особого внимания. Целевая аудитория проекта посещает «Школу эмоций», где проводится работа по двум программам - для детей и взрослых. Первые ее выпускники уже получили дипломы. Следующей десятке новичков предстоит разобраться, что такое эмпатия, чем чувства отличаются от эмоций, как их проявлять, контролировать и прочих аспектах личностного роста.

Акцент в проекте сделан на развитие эмоционального интеллекта и навыков безопасности. Используя методы арт-терапии, психологи дают слушателям Школы полезные жизненные рекомендации. Например, разъясняют родителям, как не провоцировать конфликты с детьми, гармонизировать отношения в семье. Несовершеннолетних учат находить общий язык со сверстниками, умению говорить «нет», давать отпор незнакомцам на улице и в Интернете. Проект «Территория безопасного детства» доказал свою эффективность, помогая семьям обрести гармонию и уверенность в будущем.

Сотрудники базового учреждения регулярно делятся наработками с коллегами. В сентябре на базе СРЦН состоится областная стажерская площадка на тему культуры безопасности. Ее участниками станут работники учреждений образования и социального обслуживания из разных муниципальных образований.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Активное долголетие - это по-нашему

Заседание рабочей группы по подготовке и проведению на территории Омутинского округа празднования Международного дня пожилых людей состоялось 8 сентября.

С целью привлечения внимания общественности к гражданам пожилого возраста, улучшения качества их жизни с 15 сентября по 15 октября пройдет районная акция «Активное долголетие по-тюменски». На оргкомитете первый заместитель главы по социальным вопросам Елена Малушкина, руководители учреждений и организаций обсудили межведомственный план мероприятий, которые будут организованы для людей золотого возраста во всех сельских поселениях.

Торжественное чествование ветеранов пройдет в разных форматах: на площадках массовых мероприятий, в трудовых коллективах, на дому и интернет-ресурсах. В населенных пунктах побывает «Мобильная бригада» Центра социального обслуживания населения. Также работники учреждения проведут День открытых дверей «Путешествие по социальным услугам», выездное заседание клуба «Нескучный возраст», диалог поколений «Возраст без границ», организуют поздравления и вручение подарков пожилым гражданам, находящимся на соци-

альном обслуживании на дому. В ходе единой акции «Поезд Добра» работники культуры порадуют жителей удаленных территорий конкретно-развлекательными программами и праздничными встречами. Будут работать консультативные пункты. Медицинские специалисты проведут в малых деревнях занятия «Школы здоровья».

В образовательных учреждениях оформят стенды о заслуженных педагогах, проведут классные часы, беседы, посвященные Международному дню пожилых людей. Ветеранов пригласят на тематические экскурсии в школьные музеи и Комнаты боевой славы. Учащиеся изготовят в дар бабушкам и дедушкам памятные подарки (акция «Мы вас любим»), поучаствуют в единой акции «СМС в День добра и уважения». Центр внешкольной работы подготовил для пенсионеров мастер-классы. В рамках акции «В дом к ветерану» добровольцы школ, ЦВР и ЦСОН окажут волонтерскую помощь старшему поколению.

Воспитанники Омутинской детской школы искусств побывают в Вагайском доме социального обслуживания с традиционным концертом и выставкой работ учащихся художественного отделения. В Виртуальном концертном зале 6 октября пожилым гражданам предложат трансляцию выступления Ака-

демического ансамбля песни и пляски Российской Армии имени А.В.Александрова, посвященного Году героев Отечества.

С 29 сентября по 2 октября их ждут на День открытых дверей в клиентской службе Отделения Социального фонда России по Тюменской области. Кроме того, здесь пройдет занятие в «Школе молодого пенсионера». При обращении с прием специалисты встретят золотых посетителей добрыми поздравлениями.

Сотрудники службы занятости организуют мини-ярмарку вакансий для граждан предпенсионного и пенсионного возраста. Они смогут получить необходимые консультации, задать вопросы, позвонив на горячую линию.

Старт акции «Активное долголетие по-тюменски» дадут на районном Дне здоровья для пожилых людей 15 сентября. Состязания пройдут на площадках Детско-юношеской спортивной школы.

Во время месячника, как всегда душевно и артистично, жителей старшего возраста поздравят в сельских домах культуры и клубах. В честь праздника состоятся конкурсно-развлекательные программы «Кулинарочки», музыкальные открытки-концерты «Отложим старость», вечера-караоке «Старые песни о главном», выставки «Ветеранская подворье», «Рукоделье наших бабушек». В МАУ ЦИБО 21 сентября пройдет шашечный турнир «Белая ладья».

В День пожилых людей, 1 октября, ветераны смогут вспомнить молодость на ретро-программе, подготовленной районным Домом культуры. В центральной

библиотеке в этот день запланирована тематическая программа «День добра и уважения». В течение месяца в библиотечных залах пройдут: цикл литературных мероприятий «Осенние встречи»; презентация книги Раисы Хлиманенко «Стихи родного края»; литературная гостиная «80 лет со дня рождения Ларисы Рубальской». В их проведении примет участие районный совет ветеранов.

В числе прочего общественной организацией намечено посещение музея. Совместно с участниками Движения Первых ветеранов устроят патриотический квартирник «Незабываемые истории Победы». Яркой церемонией закрытия месячника «Активное долголетие по-тюменски» станет районный фестиваль «Победа в сердцах поколений», который пройдет по инициативе совета ветеранов. Творческие коллективы и солисты блеснут талантами на сцене Большекрасноярского сельского Дома культуры.

У ветеранов Омутинского округа впереди активный месяц, полный теплых встреч, интересных развлекательных и познавательных мероприятий. В ряде аптек и торговых точек 1 октября виновникам торжества предложат скидки на лекарственные препараты и продукты питания. Насыщенная программа празднования Международного дня пожилых людей - это выражение признания и уважения гражданам пожилого возраста.

Она будет способствовать объединению поколений, а также популяризации идеи активного долголетия.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ БЕЗОПАСНОСТЬ

Чанк проверил школы

Немецкая служебная овчарка по кличке Чанк накануне учебного года проверила образовательные учреждения Омутинского округа.

Чанк рожден в октябре 2022 года в питомнике «Из Розы Ветров», который находится в Московской области. Наталья Михайлова, младший сержант полиции ОБППСП УМВД России по г. Тюмени, работает со своим четырехлапым напарником первый год. С кинологом собака обследовала территорию Омутинской специальной школы, где планировалось проведение линейки в День знаний.

Предварительно Чанк прошел общий курс дрессировки, закрепляя команды на послушание: «сидеть», «лежать», «ко мне» и другие. Пока он только тренируется, и такие профилактические мероприятия - его первые выезды.

Немецкая овчарка зонально-рыжего окраса хорошо социализирована. Чанк был спокоен и дружелюбен, давал себя гладить.

- Не собака, а золото. Уравновешенный, ласковый и по-



Нос Чанка очень тонко настроен - он обучен вынюхивать взрывчатые вещества

слушный, - так охарактеризовала мохнатого подопечного полицейский-кинолог. Два раза в день Чанк ест каши, мясной фарш, любит субпродукты. Работать на территориях об-

щебразовательных школ его привезли на заднем сиденье легкового автомобиля, в специально оборудованном боксе.

Наталья Михайлова дуэтом с немецкой овчаркой «прони-

спектировали» не только школы Омутинского, но также Армизонского и Юргинского округов.

Марина НИКОНОРОВА
Фото автора

◆ ВАКЦИНАЦИЯ

Прививка от гриппа укрепит организм

В Омутинском округе проходит ежегодная вакцинация населения от гриппа. Врач-инфекционист районной больницы Тамара Отрошко рекомендует сделать прививки в сентябре - октябре, до начала подъема сезонной заболеваемости.

- На сегодняшний день привилось около 500 жителей муниципалитета, - говорит Тамара Николаевна.

- Это отдельные граждане, коллективы больницы, Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. К сожалению, пока к нам не торопятся сотрудники полиции, также обязательна вакцинация для работников детских садов, школ, колледжа, торговой сети и других организаций, чья деятельность связана с массовым скоплением людей. Для создания иммунной прослойки, которая позволит предотвратить эпидемию гриппа, нужно привить не менее 60 процентов населения территории. Вакцина для взрослых и детей имеется в достаточном количестве.

По словам инфекциониста, в предстоящий эпидемиологический сезон прогнозируется циркуляция вирусов инфлюэнзы и свиного гриппа. Кроме того, после относительного затишья появилась новая мутация коронавируса - штамм «Стратус», который отличается высокой заразностью и необычным симптомом - осиплостью или потерей голоса. На конец августа 2025 года в стране зарегистрировано уже 384 случая заражения. Хотя течение болезни у большинства пациентов легкое, врачи советуют не терять бдительность, особенно уязвимым группам населения.

Заштитой от вирусных инфекций является, прежде всего, крепкий иммунитет, а также внимание к укреплению своего здоровья, отмечает Тамара Отрошко.

Вакцинация - один из эффективных методов профилактики. Чтобы сделать прививку от гриппа, нужно обратиться в регистратуру поликлиники или детской консультации, а затем в кабинет номер 54. На сельских территориях вакцинация проводится во врачебных амбулаториях и фельдшерско-акушерских пунктах.

Позаботьтесь о себе и своих близких - пройдите вакцинацию уже сегодня, встретите холодный сезон во всеоружии.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Дедушка Миша и его питомцы

На реке Каш в деревне Чернянке несколько лет подряд можно наблюдать одну и ту же картину: на берегу сидит пожилой мужчина с удочкой, а вокруг - пушистая свита кошек.

Михаила Анатольевича Нелаева знают не только местные жители, но и те, кто часто приезжает в деревню на рыбалку. Он не только рыбак, но и человек с большим сердцем.

- Привыкли усатики со мной на рыбалку ходить, - улыбается Михаил Анатольевич. - Как удочки в руках завидят, впереди меня на речку бегут. А как иначе? Знают, что их ждет лакомство - свежая рыба. Как наедятся, только потом улов отправляю в ведро.

Мужчина живет один, дети выросли, жена умерла. Отдышину находит в рыбальке и, конечно, в своих питомцах. С его



В августе Михаил Нелаев принял участие в соревнованиях «Народная рыбалка - 2025», где его сопровождали главные болельщики - коты и кошки

кошками на речку прибегают и соседские, всем хватает угощений от щедрого деда Миши.

- Для них в основном и рыбачу, - признается мужчина. - И зимой со мной ходят, с ними как-то

веселее время проходит.

Невольно подумала о том, как часто люди бездушно бросают животных на произвол судьбы, а дед Миша, не разделяя кошек на своих и чужих, заботится о каждой голодной мордочке. Даже если рыбалка не удалась, в холодильнике всегда найдется замороженный запас.

Вспоминается стихотворение Некрасова «Дедушка Мазай и зайцы». Похожая картина: сидит добрый человек, только не в лодке, а на берегу с удочкой, окруженный братьями меньшими, нуждающимися в его помощи и внимании. И что-то светлое и теплое разливается в душе от понимания, что такие люди, как Михаил Анатольевич Нелаев, существуют. Они - пример доброты и милосердия, напоминание, как важно заботиться о тех, кто зависит от нас.

Татьяна НЕКРАСОВА
Фото автора

◆ ЗДОРОВЬЕ

Сезон гриппа и ОРВИ уже на пороге

С приближением осени активизируются вирусы гриппа и ОРВИ. Но есть простой и эффективный способ защитить себя и своих близких - вакцинация.

Особенно важно пройти вакцинацию тем, кто входит в группы риска, у кого заболевав-

ние может протекать особенно тяжело: дети и подростки (от 6 месяцев); пожилые люди; беременные женщины; люди с хроническими заболеваниями, такими как сахарный диабет, сердечно-сосудистые, болезни органов дыхания и другие.

Также прививка крайне рекомендована работникам здраво-

охранения, образования и другим специалистам, чья работа связана с повышенным риском инфицирования.

Оптимальное время для вакцинации: сентябрь - октябрь. Иммунитет формируется за 2 - 4 недели, поэтому не откладывайте прививку на потом, а позаботьтесь о своем здоровье сей-

час. Своевременное обращение за помощью и соблюдение профилактических мер - ключ к вашему здоровью и благополучию.

Жители Омутинского округа могут сделать прививку в поликлинике Объединенного филиала № 1 «Омутинская центральная районная больница». Адрес: с. Омутинское, ул. Луначарского, 22, кабинет № 33. Приходите с 8 до 16 часов с понедельника по пятницу; в субботу вас ждут с 8 до 15 часов. Детей приглашают на вакцинацию в кабинет № 42 в будние дни с 8 до 16 часов.

Прошла акция «Детское кресло»



В рамках региональной акции «Общественный патруль» председатель Общественного совета при муниципальном отделе МВД России «Омутинский» Николай Ябров принял участие в оперативно-профилактиче-

ском мероприятии «Детское кресло».

Участники акции напомнили родителям-автолюбителям о том, что до 7 лет перевозить малышей в транспортном средстве необходимо с использова-

нием детских удерживающих устройств. Полицейские продемонстрировали гражданам, как разместить ребенка в автокресле так, чтобы юному пассажиру было комфортно. Общественник вручил автомобилистам памятки и листовки, призвал родителей правильно перевозить маленьких пассажиров, включать ближний свет фар, не садиться за руль в состоянии алкогольного опьянения.

В рамках акции Николай Ябров спросил мнение водителей о качестве профессиональной деятельности сотрудников Госавтоинспекции. В заключение опроса председатель Общественного совета отметил, что участники опроса с уважением относятся к работе сотрудников полиции.

Пресс-служба отдела

Мама и сын ездят без прав

Мама школьника из села Омутинского разрешает ему ездить на машине и питбайке. К счастью, мальчик не попал в ДТП, его остановили сотрудники Госавтоинспекции.

8 сентября, около девяти часов вечера, в селе Омутинском инспекторы ДПС остановили автомобиль «ВАЗ-2101», за рулем которого находился 15-летний подросток, не имеющий права управления транспортом.

Машина принадлежит матери школьника, у которой тоже нет водительского удостоверения. Она пояснила автоинспекторам, что разрешает брать ав-

томобиль сыну, чтобы покататься, а также сообщила о наличии у сына питбайка, на котором также с разрешения мамы ездит подросток.

Информация о нарушении направлена в подразделение по делам несовершеннолетних, автомобиль помещен на специализированную стоянку.

В отношении женщины составлен административный материал за передачу управления транспортным средством лицу, не имеющему такого права. По ст. 12.7 ч. 3 КоАП РФ штраф составляет 30 тыс. рублей.

Госавтоинспекция Тюменской области

Больше новостей - на сайте
www.omutinskoe.ru

Свобода от долговых обязательств ближе, чем вы думаете!
Подробная консультация с вариантами решения долговых проблем от арбитражного управляющего (номер в едином сводном реестре арбитражных управляющих 22138). Прием по записи по адресу: с. Омутинское, ул. Первомайская, 81а, 2-й этаж (здание Сбербанка). Запись по тел.: 8-922-008-00-52; 8-932-623-00-52 (8-4)

ИНН Кузнецова Н.В. ОГРНП 322723200072152 Реклама

В GAZ-ОПТИКЕ каждый четверг ведет прием **ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ!** Подбор очков и линз любой сложности на компьютере. Есть все, что нужно для ВАШИХ ГЛАЗ! Наш адрес: с. Омутинское, ул. Шоссейная, 48, ТЦ «Петр I» (2 этаж), с 10 до 15 час., тел. 8-922-261-25-29

ИНН 7205018361. Реклама

Комбикорм гранулированный фирмы «Веселый мельник» (вся фасовка 40 кг): для кур-несушек ПК-1 - 1 200 р., для цыплят от 1 - 7 недель ПК-2 - 1 350 р., для цыплят от 5 недель ПК-6 - 1 250 р.; для дойных коров КК-60 - 860 р., свиной СКК-58 - 820 р., универсальный комбикорм - 690 р., ПЗК-92 для откорма кроликов - 970 р.

Комбикорм гранулированный фирмы «АгроКолос» (вся фасовка 30 кг): ПК 1-2 для кур-несушек - 880 р., для с/х птиц - 800 р.; КК-60 для дойных коров - 720 р.; СКК-58 для откорма свиней - 720 р., кормосмесь универсальная - 610 р.

Дополнительная продукция: отруби пшеничные (рассыпные) 25 кг - 320 р., мука высший сорт 10 кг - 400 р., мука высший сорт 25 кг - 1 тыс. р., пшеница (цельное зерно) 35 кг - 550 р.

Бесплатная доставка по с. Омутинскому и округу каждую пятницу. Занос мешков БЕСПЛАТНО. При объеме от 1 тонны действует скидка 5 % (уточняйте у оператора).

Заявки принимаем с понедельника по пятницу с 8 до 17 час., суббота, воскресенье - ВЫХОДНОЙ. Тел. 8-950-495-22-00

ИП Потопчин ИНН 720705455672. Реклама

ВЕРИМ ПОБЕДУ

ЗАКЛЮЧИ КОНТРАКТ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ

СПИСАНИЕ ДО 10 000 000 ₽

ПО КРЕДИТАМ (МИКРОЗАЙМЫ, АВТОКРЕДИТЫ, ИПОТЕКА)

ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ: 117

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ.

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Советская, 151.

12+

**Главный редактор
М.Н. Никонорова**
Номер сдан в печать:
по графику в 14.00;
фактически
подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.
Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-13-71; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-21-73; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. E-mail: selvest151@yandex.ru. Регистрационный номер ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016 г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Уважаемые читатели!
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 951 экз. Заказ № 74

**Редактор
А.В. Пайвина**
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатели.